oc 70

0C 1070
oC 70 0OC 1070
Hangfrekvenciéds pnp Ge-transisztor
Jellemz8 értékek (T, = 25°C)
“Topo(=Uapo= 492 V)=5(< 12/ A "Icno('ucnf“v 5 V)=110(%225) L A

-1, [“Ucf 4,5 VJ = 0,4(0,21...0,65)mA -zc'(-ucfu.s v) =10(4,6.+.13,2)mh

-1z = 10uA) = 110(75...150 mV ~Upp|-Ip=2504 A =275(200. ..385 mV

~Upe
Kisjelil paraméterek (‘Ubn= 2V, = I,= 0,5 mh)

hll.ﬂ‘ 2!2(1’2.\..3'6) k—Q h21°= 50(20.00“‘0)
By pe= 94107 Bope= 23(< 53048

¥ (—chu 2V, = I,=0,5m) =10 (<15) dB
%9““03‘ 2V, -1, =.o,5 mA) = 15 kHz

Hatérértékek:
-~ Ugg, =327 | - i, =20 mA
- Uggg =307 I, =15 i
-Ugp, = 6V iy = 70 mA
-I; =10m P =125 mW
-icy =50 mA Py = =55...+75°C
-I;, = 5m Ry, = 0,4 °C/nW

Eiviteli forma: TO=-1 tok
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8,2 Tranzisztorok
(a megadott hdellendllés adatok tajékoztatd jellegiiek):

TO -1
D2 [ L
H J | R,. =
~ | | I Ja
Q. E Q] | ———— ©®}  =0,2-0,4 °C/nW
s % -

l[m] | L[m=]| Dj[ma] | Dpfan]| Dj[am] | qma]
oy 1040,3 | 35*2 | 4,7+0,1 | 6,1 |2,5:0,1 | 0,42+0,05
m0-1 5
hosszu 14 39 4,7+0,1 6:d 2,5+0,1 | 0,42+0,05
sapkéval
g 10 | 352 | 5,9 6,8 |2,5¢0,1 | 0,5+ 0,05
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